8 JUILLET 2016.

DEUXIEME SOIREE  COURT METRAGE 
A PORTET SUR GARONNE.

Cette projection  nocturne en plein air s’est parfaitement  déroulée  dans la très belle cour intérieure (façade 19ème toute en briques rouges, pavage à l’ancienne), du Centre Action Culturelle de la ville.

Marie –France  ORESTE, élue déléguée à l’action culturelle, ouvrait la soirée dès la nuit tombée.

Une nuit idéale pour une projection en plein air. Douceur et légère brise après une très chaude journée. Le lieu est très silencieux et pas de lumières parasites dans l’environnement (grâce à l’intervention d’Alain SABATIER  responsable logistique et technique du lieu).

Bernard TOURNOIS avait préparé et réglé la projection, 5 membres d’Image ‘in étaient présents pour la mise en place. 

Le public a répondu plus nombreux que lors de la première.  50 personnes  sont venues voir les documentaires et les fictions  proposées. Alternance d’humour  et d’émotion comme le permet la cinémathèque d’Image ‘in.

 Nouveau cette année, un reportage sur les nuits  musicales –MéditerranéO 15- de Portet. Reportage bien construit, monté et réalisé par trois jeunes  du collège de Portet, qui sont prêts et motivés pour d’autres reportages dans leur ville. Comme le leur a demandé la Mairie :  Le regard de jeunes lycéens sur les activités d’une année dans la ville...…Sacré chantier audio-visuel en perspective ! 
Peut être  que nous les retrouverons, eux et / ou d’autres,  pour « Portet 3ème «, s’il a lieu. 
Cela motiverait peut être un peu plus de spectateurs à venir. Tout en créant un échange avec d’autres réalisateurs. Il faudra y réfléchir.
Vers minuit la cour intérieure retrouvait son aspect habituel  les baladins d’Image ‘in ayant replié le « décor ».  Il semblerait que l’on puisse se dire à l’année prochaine. Comme on nous a lancé sous les étoiles et le silence,  redevenus maintenant maitres  des lieux.
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