SOIREE PUBLIQUE  10 OCTOBRE 2015 A VIEILLE –TOULOUSE.
Depuis 3 ou 4 ans les responsables du foyer rural de Vieille-Toulouse  nous demandaient de leur organiser une soirée de projection de courts-métrages.  Ce 10 Octobre 2015  Image ‘in a répondu présent. Et ne le regrette pas tant l’accueil fut chaleureux.
La salle du foyer rural est bien proportionnée pour  notre projection .Une scène pour monter l’écran, environ 70 places  (des chaises), une  acoustique correcte. Les dimensions de l’ensemble concourant à proposer une soirée intimiste. Cela d’autant plus que les organisateurs offraient un pot de fin de soirée, permettant de poursuivre l’échange avec les réalisateurs.
Un collègue nous a prêté son écran, un peu plus petit que le nôtre, qui ne rentrait pas et nous avons utilisé notre matériel audio visuel ;  l’ensemble a parfaitement servi les films.
Les réalisateurs présents sont venus parler de leur film sitôt la projection terminée, selon une habitude que nous maitrisons maintenant sans allonger la soirée.
Autour d’un verre nous avons entendu que les spectateurs étaient satisfaits de ce programme  (films choisis par les responsables du foyer)  et que très certainement ils seront  partants pour une suite.
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