 19-22 MARS 2015 FESTIVAL IMAGE’IN CABESTANY.

Ces 35èmes Rencontres de courts-métrages d’Image In Cabestany n’ont pas failli à leur réputation. Un savant mélange de films de qualité, de convivialité autour de projections, de pots où se retrouvent public et réalisateurs le tout dans la bonne humeur et l’échange. Comme les membres d’une grande famille qui se retrouve une fois par an et sait accueillir les nouveaux. 
Image in Cabestany, une référence nationale et internationale dans le court métrage semi  professionnel, jeune création et amateur. Pas de thème ou de genres imposés. La qualité pour seul critère de présélection. Cette année 40 films ont été proposés à un très sérieux jury de professionnels du cinéma présidé par Michel Ocelot créateur de Kirikou et Azur et Asmar. 

 Enfin un palmarès  tenant compte des catégories citées donne une grande crédibilité au choix du jury.   Avoir un film retenu, pour un amateur, est déjà une récompense.

Image In Cabestany,  une référence en termes d’accueil. Ici pas de stress visible, bonne humeur et décontraction sont de rigueur pour accueillir  le visiteur et le festivalier. Apéritifs (soutenus) et grandes tablées aux repas y sont pour beaucoup. Le réalisateur peut  bénéficier d’un chauffeur, si besoin, pour ses déplacements salle, gare, hôtel ainsi qu’un tarif réduit pour ses repas enfin une indemnisation des frais de déplacement lui est offerte. Tout est fait pour inciter à faire le déplacement et se sentir bien.
Bien sûr on y vient pour voir des films. Et les tendances actuelles. L’humour, la dérision et les sujets graves éternels (la vie l’amour, la mort) et même …graveleux, ont tenu l’écran durant ces deux jours.

 Image ‘in Toulouse y avait une bonne place avec 4 films sélectionnés : 2 fictions- minute (Jean –Luc Laupéze et Marie Cid, Gérard Bénavent) , 1 fiction humoristique ( Jacques Canet)  et 1 documentaire portrait( Michel Troubat).Si le public les a tous très bien reçus (ça se sent à l’intensité des rires ou  quand la lumière se rallume) ; le jury n’a pas suivi. Pourtant, le Barde du Fousseret me semblait avoir ses chances. 
Un tel festival si proche de Toulouse ne pouvait laisser indifférent, qu’on ait un film ou pas en sélection. A  Image ‘In Toulouse on  l’a bien compris puisque 10 membres avaient fait le déplacement. 
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